[bookmark: s1]Anschrift
Mikolajczyk, Jakob; Witthoff, Eryk Adam GbR

Bergstraße 1
30457 Hannover

E-Mail: mkkgaming@gmx.de
Sie erreichen uns Montag bis Freitag von 9:00 Uhr bis 19:00 Uhr.
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WhatsApp:
0151 - 42867169 
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Sitz der Gesellschaft: Hannover
Vorstand: Jakob Mikolajczyk; Eryk Witthoff
UST-ID-Nr.: DE 
Steuer-Nr.: 
Wir sind verpflichtet, Sie darüber zu informieren, dass im Hinblick auf die sog. Online-Streitbeilegung seitens der Europäischen Kommission eine entsprechende Online-Plattform bereit gehalten wird. Diese Plattform können Sie unter folgendem Link abrufen: https://ec.europa.eu/consumers/odr. In diesem Zusammenhang sind wir darüber hinaus verpflichtet, Ihnen unsere E-Mail-Adresse mitzuteilen. Diese lautet: beschwerde@mindfactory.de.
Wir sind weder bereit noch verpflichtet, an Streitbeilegungsverfahren vor einer Verbraucherschlichtungsstelle teilzunehmen.
[bookmark: s4]Jugend- und Datenschutz
Bei Fragen zum Thema Jugendschutz bzw. Datenschutz, wenden Sie sich bitte an unsere zuständigen Mitarbeiter:
Jugendschutzbeauftragter: Eryk Witthoff
E-Mail: mkkgaming@gmx.de
Datenschutzbeauftragter: Jakob Mikolajczyk
E-Mail: mkkgaming@gmx.de
[bookmark: s5]Haftungsausschluss
· Links zu anderen Webseiten
Unsere Webseite enthält Links zu anderen Webseiten. Wir erklären ausdrücklich, dass wir keinerlei Einfluss auf die Gestaltung und die Inhalte dieser Webseiten haben und machen uns diese Inhalte nicht zu eigen. Für diese fremden Inhalte sind wir nur dann verantwortlich, wenn wir von diesen (d.h. auch von einem rechtswidrigen bzw. strafbaren Inhalt) positive Kenntnis haben und es uns technisch möglich und zumutbar ist, deren Nutzung zu verhindern (§§ 7 ff TMG). Bei Links handelt es sich um �lebende� (dynamische) Verweisungen. Wenn wir feststellen, dass ein konkretes Angebot, zu dem wir einen Link bereitgestellt haben, eine zivil- oder strafrechtliche Verantwortlichkeit auslöst, werden wir den Verweis auf dieses Angebot aufheben, sofern uns dies technisch möglich und zumutbar ist.


· Urheberrecht
Das Herunterladen oder Ausdrucken einzelner Texte, Grafiken oder Bilder unserer Webseite für den privaten Gebrauch ist gestattet. Das vollständige oder teilweise Reproduzieren, Verbreiten, Übermitteln (elektronisch oder auf andere Weise), Modifizieren oder Benutzen dieser Webseite bzw. von urheberrechtlich geschützten Texten, Grafiken oder Bilder für öffentliche oder kommerzielle Zwecke hingegen ist ohne unsere vorherige schriftliche Zustimmung untersagt.
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· Content
The author reserves the right not to be responsible for the topicality, correctness, completeness or quality of the information provided. Liability claims regarding damage caused by the use of any information provided, including any kind of information which is incomplete or incorrect, will therefore be rejected. All offers are not-binding and without obligation. Parts of the pages or the complete publication including all offers and information might be extended, changed or partly or completely deleted by the author without separate announcement.


· Referrals and links
The author is not responsible for any contents linked or referred to from his pages - unless he has full knowledge of illegal contents and would be able to prevent the visitors of his site from viewing those pages. If any damage occurs by the use of information presented there, only the author of the respective pages might be liable, not the one who has linked to these pages. Furthermore the author is not liable for any postings or messages published by users of discussion boards, guestbooks or mailinglists provided on his page.


· Copyright
The author intended not to use any copyrighted material for the publication or, if not possible, to indicate the copyright of the respective object.
The copyright for any material created by the author is reserved. Any duplication or use of objects such as diagrams, sounds or texts in other electronic or printed publications is not permitted without the author's agreement.


· Legal validity of this disclaimer
This disclaimer is to be regarded as part of the internet publication which you were referred from. If sections or individual terms of this statement are not legal or correct, the content or validity of the other parts remain uninfluenced by this fact.
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